

# 錄唱 詩歌影片 支援 短宣

作者：Stephanie Lam（晚堂詩班成員）

想和各位弟兄姊妹分享神的慈愛大能。

去年 4 月我開始了這個小事工，當時覺得疫情下的人困苦，更需要福音，而年初亦與神立約，遂堅守自己的身分，尋找事奉祂的機會。可是在疫情下找尋同路人極困難，加上自己是電腦盲，開始時感到分外吃力。有一晚我充滿疑惑，直到早上醒來，聽見電腦自動播放同名的詩歌，同一時間收到通知，領受的歌曲得到批准使用，知道神開了路，祂的帶領堅定小信乏力的我。

等候了兩個月，神讓我想起聖樂部一起短宣的弟兄姊妹，在群組內說道：

「嚟緊 virtual choir 會錄唱〈奇異恩典〉。」

「係啊！我哋短宣唱過嗰首。我想搵埋黃金閣短宣嘅弟兄姊妹一齊唱，一來可以傳福音，二來雖然我哋今年不能往黃金閣短宣，亦希望可以透過呢首歌，把神嘅祝福傳給遠方黃金閣嘅學生、老師、小朋友等。」



感謝神早已預備了弟兄姊妹，讓傳福音的事工上再多添了使命。

每年 9 月都是探訪的月分，但疫情持續，越是接近 9 月越是想念……當地的各位如何呢？他們在疫情下也不容易吧？雖然不能親身前去，聯繫卻不想停止，希望透過小小的心意，表達那份情和關心。

曾探訪過孤兒院的兒童或會看到影片，希望他們看見後，會開心和喜樂，所以嘗試加入動畫和圖畫等，邊畫邊浮現那些年所見：學生休息時，會做打雀英雄，哈哈；在傳道人的帶領下，到牧師的家慰問唱詩，祝福牧者蒙神醫治，早日康復……

製作影片時遇到不少困難，但想到當地的牧者宣教士曾分享的艱難，就更想以行動支持他們。乏力了，就向神求力量，接著就硬著頭皮去做，但喜樂。四聲部有缺，祈禱等候良久，感恩神賜下兩個 Bass（低音），是雙份的祝福

啊！影片最終在 12 月 27 日完成，謝謝傳道人幫忙把短片轉發往當地。我祈禱求神按祂的心意使用，就在當天收到傳道人的訊息，說會在除夕感恩晚會播放。想起製作時的苦和孤單，又想起有很多的不足，立刻淚崩了，「乜配咩？」自知盡心擺上，但更知有很多的不足，完成全靠神的恩典！

神有祂的安排，祂的時間絲毫不差，藍圖在主的手中，祂使萬物互相效力，宅宅（御宅族、家裡蹲）如我的小豆也被祂使用，相信各位弟兄姊妹也會同樣被主使用。無比感恩，神藉我們意想不到的方式去祝福不同的人，也讓祂的事工完成，疫情中可以向短宣的國家送上關心。



可掃描 QR code 收看文中錄唱的〈奇異恩典〉